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Átmozgató élményosztó. 

Rallyedzés – Tököl, reptér 

 

 

Az EUROSOL RACING TEAM HUNGARY versenyzőpárosa Puskádi János és Gódor Barna az 

elmúlt hétvégén rendhagyó, szezon előtti élményosztó autózásra invitált néhány, a csapathoz 

közel álló Kedves Vendéget. A rendezvény kiváló alkalom volt arra, hogy az ERTH Támogató 

Partnerei, Barátok, Családtagok kicsit közelebbről, pontosabban belülről is megismerkedjenek 

a Super 2000-es Skoda Fabia és pilótája képességeivel.   

Az EUROSOL RACING TEAM HUNGARY párosa, Puskádi János és Gódor Barna a 2015-ös rallye szezon 

számukra első éles bevetése előtt egy amolyan átmozgató edzést tartott a tököli reptéren múlt 

szombaton. A remek hangulatú esemény jó lehetőség volt az autó „összerázására”, kipróbálására 

versenyszerű körülmények között a felkészítést követően. Emellett kiváló alkalom arra is, hogy a csapat 

Támogató Partnerei átélhessenek néhány olyan kellemes pillanatot, amelyek sokaságát az Ő hathatós 

segítségükkel élhet meg a versenyek során a Puskádi – Gódor páros. 

Az ERTH csapatát sok éve segítő Barátok között néhányan még csak a hírlevelek, sajtóanyagok fotóin 

látták a versenyautót. Most legalább közelről is megtapogathatták, sőt saját bőrükön tapasztalhatták, 

hogy milyen nagyszerű dolog egy olyan ízig, vérig rallyeautóval száguldozni, mint a Super 2000-es 

Fabia. Így talán könnyebb megérteni, hogy mi a jó abban, hogy egy hétköznapi közlekedésre szinte 

teljesen alkalmatlan, kényelmetlen, ordító járművel az ember „szkafanderben” röpköd az erdőben. Na 

persze, Ők ezt pontosan tudják. 

Természetesen senkit sem kellett győzködni, hogy rövid időre foglalja el Barna helyét a 

navigátorülésben és nagyszerű volt látni a sok mosolygó arcot a rövid tesztkör után.  A reptér nyitott 

területe kicsit szelídít a sebességen, mindez egész más volna egy igazi erdei keskeny gyorsasági 

szakaszon, vagy egy ugratós, murvás pályán. Cserébe itt nagyobb a játéklehetőség, kevésbé veszélyes 

„háttal érkezni” a kanyarokba és Puskádi Jani számára is könnyebb volt a rövid uborkaszezon után újra 

megízlelni a versenyautó mozgását, határait. 

Az élményautózást követően a Kedves Vendégek a csapat tagjaival együtt jóízűen fogyaszthatták 

„Juliska néni”, azaz Szabó Csilla az ERTH fantasztikus szakácshölgyének pazar főztjét.  

    

Csökő Zoltán  

 

 

Az EUROSOL RACING TEAM HUNGARY ezúton is köszöni Partnereinek és Támogatóinak, hogy 

lehetővé teszik a csapat számára a csodálatos helyszíneken zajló nemzetközi versenyeken való 

részvételt. 


